

百歲老人蹠家去



[百歲老人蹠家去](#) [下载链接1](#)

著者:喬拿斯·喬納森

出版者:皇冠文化

出版时间:2012-5

装帧:平装

isbn:9789573328957

作者介绍:

约纳斯·约纳松 (Jonas Jonasson)，1961年出生于瑞典韦克舍，在哥德堡完成语言专业的学习后，他成为一名记者，曾任职于《斯莫兰邮件》和《快报》。1996年他创立了自己的传媒公司OTW，并通过一周工作七天的持续努力，将公司发展到拥有一百多名雇员的规模。2005年，他结束自己的媒体事业，卖掉了公司的所有股份，搬离斯德哥尔摩开始新生活。2009年，他的长篇小说处女作《爬出窗外并消失的百岁老人》在瑞典出版，以其高潮迭起的故事情节与幽默独特的叙事口吻，迅速激起各国出版界的热烈反响，版权售出三十多个语种，全球销量逾500万册。此书目前已被改编拍摄为电影，于2013年平安夜在瑞典上映。

关于译者

徐昕，男，1979年生，青年作家，瑞典语教师，曾于2001、2011年两度获得瑞典文学翻译大奖。现供职于北京外国语大学。

目录:

[百岁老人跳家去](#) [下载链接1](#)

标签

百岁老人跳家去

乔纳斯·乔纳森

小说

旅行

故事类

英国

瑞典

外国文学

评论

挺有趣的故事，但连贯性一般，作者对中国地理和历史了解的不错，吐槽各个国家也各有看点。

瑞典作家/看的是英文版的

hmmm 好看

亚伦简直是我的偶像

轻松好读，读到一半，妙趣横生。

人生能过得如此潇洒的人...估计在现实中很难有了吧～

搞笑得不得了

又一个大智若愚的有趣故事

看的原著和英文版，轻松并且搞笑的一本书，意外的收获

读完《百岁老人跳家去》，笑到岔气！找时间再看一遍。lol。

[百歲老人蹺家去 下载链接1](#)

书评

啰嗦一句书的来由吧，今年一月去广州做义工时在1200bookshop买的，是一本已经拆封的旧书，不知道有多少人已经翻阅过它。没由来地喜欢旧书，感觉除了书的内容它又有了好多故事。选它的时候并不知道它在瑞典已经那么火爆了，甚至不知道它已经拍成电影在欧洲上映了，决定带它走的...

这本书是在一个微信群里别人找书发现的，看了简介感觉很有意思就一直收藏准备来看。故事的主人公是瑞典人，在准备过一百岁生日的时候，忽然发现生活不该这样无趣，所以准备逃离。小说中有两个时间一直穿插，年轻的和年老的，不变的是他随遇而安的性格。一路的逃离，不断遇上...

书看完了，我还没看过瑞典那些低沉的书，我只看过这一本，就承认了他们写这种令人发笑的小说，写的真好，书很厚，却看的一点都不乏，很少有人能写出始终带有笑点的长篇，这很难，作者用一个老人的出走，和他的一生，把二十世纪的历史重新描述了一遍，明明那么荒诞，却又十分真...

这本书读起来太轻松了，以至于很难把它和瑞典人联系起来。百岁老人阿朗·卡尔松在自己百岁生日的当天爬出老人院的窗户开始冒险的故事，中间还穿插了他乱七八糟的冒险的一生，也几乎就是作者胡说八道的一生。阿朗·卡尔松生于1905年，经历过一战和二战，并且因为各种巧合分别...

看完电影实在忍不住把原著找来看～

2016年来读完的第一本书，虽然手头还有其他三本翻了一半的～太吸引人，停不下来啊哎，这一本正经的瞎扯淡，会不会一不小心成为今年的主旋律啊！哈哈哈哈哈哈作者在致辞就写的很清楚啦“那些只会说真话的人，他们的故事是不值得倾听的” ...

翻開書頁，有句話隨即映入眼簾：「凡是只懂言說真相的人，是不值得去聆聽的。」起初我並未將之放在心上，反正小說嘛，本來就不會期待當中有多少的真相存在（雖然有些神經較為敏感的人總是喜歡將小說當作史書去過度解讀），只消放輕鬆，讓自己任意徜徉於作者的想像世界中即可。 ...

阿朗百岁生日的那天，市长和养老院准备为他庆祝。阿朗却从窗户跳了出去，然后迈开他一百岁的腿和膝盖，开始了将近一个月的旅程，最后抵达了印度尼西亚，过上爽得不得了的生活。让人几乎忘记他是一个百岁老人。

从养老院跑出来的阿朗先来到客车站，他问值班员，“最近一班车是...

[百歲老人蹺家去 下载链接1](#)